

初七人日中午就到商場買東西，見到商場邀請了一隊舞獅團隊在打鼓舞獅拜年。當他們極力打鼓、舞動的時候，很奇怪，我忽然心中想哭起來！我按捺著這種情緒，心中在問自己：「這個是我嗎？我為什麼哭？！」開始了心中的對話：「是的，因為妳看見這一群一群圍繞著舞獅的人，面孔快樂、邊叫邊笑！」

原來我愛這個城市！曾經為這個城市擔憂，看見很多的矛盾和散聚，但是為了仍然每天好好生活，我的感受藏在地底裏。現在看見大家表面的歡樂臉容，忽然感觸感動起來！

神學畢業後一直以為自己會走在專職宣教差傳的道路上，但是神很奇妙，祂開了一扇門，就是引領我來到鞍平。祂用祂的話語來確定我要參與建立教會的服侍。來了鞍平之後，主又先後兩次用異夢（我不是追求那種另類靈恩的人，但是當神彰顯祂自己，就去分辨和尋索），確定我現在服侍的方向。一次看見一個鞍平孩子走失了在黑暗中，後來找回光明的方向相聚。一次是有一群面目無表情的幼稚園孩子，每人都有一個喪禮的四方框，他們是靈性上死亡的！

我為此感恩但又掙扎。

「這個城市的心靈需要被牧養，也需要聽到好消息。你願意嗎？」

「主呀，好的，不過...」

「我是作新事的神，而且你不認識自己，我可以差遣，也可以招聚」

—以賽亞書

好的，主啊！我願意順服，只要走在祢的路上，就是蒙福的。

讓我們一起有安靜的時刻，尋索主在你心中的聲音，並且願意心意更新，操練屬靈的品格，實踐使命。

有哲學家說：當我們認識自己更多，就認識神更多，反過來也是，當我們認識神更多，就認識自己更多。